



# 汽车空调夏季使用 保养中的“九大注意”

夏季酷暑对于有车族来说,汽车空调能否正常运转显得尤为重要。想营造一个凉爽舒适的车内空间,正确地使用空调和对空调进行必要的保养是必不可少的。谁不会用空调呀?其实不然,正确的使用和保养方法,不仅可以给您带来一个凉爽的夏季,还能延长空调使用寿命,下面的空调使用“九大注意”也许会对您有所帮助。

## 注意1:空调改装要慎重

不提倡对车的空调进行改装,因为原装的空调与汽车的发动机都是相匹配的,如随意改装,会影响汽车的性能。

## 注意2:空调温度不要太低

选择合适的空调温度,是空调保养的首要步骤。由于天气炎热,许多车主喜欢把温度调得过低,这会影响身体健康。正常情况下,车厢内温度与外界温度应相差5℃至6℃,即空调的最佳温度为18℃至25℃。

## 注意3:控制出风口方向

自认为物理知识丰富的我们,一定记得冷空气下沉、热空气上升的原理。别忘记要活学活用哦。汽车空调出风口原则:开冷气时将出风口向上,开暖气时将出风口向下。

## 注意4:开启时间别太长

我们知道你“不差钱”,

但还是鼓励你在行驶中适当关闭空调。长时间使用空调会使冷凝器压力过大,这对制冷系统造成损耗。因此,如果车内温度已经让您怡然自得,不妨将空调关闭一会儿,让它也休息,休息一会儿。

## 注意5:适当开启大风量

害怕噪音的你,已经有多久只在小风量中享受和风吹过?适当地也让它高歌一曲吧!空调使用时会吸进很多灰尘,定期开大风能将风道内表面的浮尘吹出来,最简单的方法最有效。

## 注意6:低速行驶关空调

低速行驶时尽量关闭空调,堵车时不要为提高空调效能而使发动机以较高转速运转,这样会缩短发动机和空调压缩机的使用寿命。

## 注意7:开关程序要牢记

先关空调再熄火,能保证车辆在下次启动时是单纯的发动机启动;反之,没



有完全关掉的空调会随着发动机一起启动,这样高负荷运转就会损伤发动机。而不少车主常常是在熄火之后才想起关闭空调。因此,每次停车后应先关闭空调再熄火,最好在车辆启动两三分钟,发动机得到润滑后,再打开空调。

## 注意8:烈日下久放缓用空调

长时间在烈日下停放的车辆,车厢内温度很高。遇到这种情况,车辆启动后不要立刻使用空调,应先把所有车窗都打开进行通风,把热气排出去,等车厢内温度下降后,再关闭车窗,开启空调。此外,也不应频繁开启和关闭空调,以防损坏

空调系统。尤其是对于载货皮卡车型来说,在短时间装运货物时更应该避免反复开关空调。

## 注意9:车内开空调 尽量不要吸烟

当车内开空调时,乘员不要在车内吸烟。若吸烟,请将空调的通风控制调到外循环位置。另需注意的是,要切记不在开着空调的停驶车内长时间休息或睡眠。由于车辆停驶时,开着空调的密闭车厢内通气性差,若此时开着空调休息或睡眠,很可能因发动机排出的有害气体漏入车内引起人员中毒,甚至有生命危险。

据《北京青年报》

## 第九代CIVIC(思域) 为出行保驾护航

□郝霞

我国首部强制性国家标准《机动车儿童乘员约束系统》于7月1日正式实施,儿童安全乃至汽车安全话题再度成为社会性话题。第九代CIVIC(思域)全系标配ISO FIX(儿童安全座椅固定装置)标准挂钩,配合儿童安全座椅,为孩子们出行保驾护航。

在被动安全性方面,全系车型标配侧安全气囊,大大降低意外事故对车内成员的伤害,安全系数得到极大的提升。从最新的C-NCAP碰撞测试成绩来看,第九代CIVIC(思域)获得了五星安全碰撞成绩,并获得了48.3的高分,明显高于同级绝大多数车型,可以看出第九代CIVIC(思域)已经具有同级领先的安全性。

在主动安全性方面,第九代思域扩大了EPS电动助力转向系统的配置范围,增加了行车照明更安全的氙气大灯,安全配置也提升明

显,第九代CIVIC(思域)依旧沿用了老款经典的前麦弗逊后双横臂式多连杆结构,但调校上增加了硬朗风格,更为沉稳从容,操控性能明显提升,结合主动安全配置的提升,第九代CIVIC(思域)的主动安全性能同样做到了同级领先水平。

除了常规的主被动安全方面的配置,第九代CIVIC(思域)开创性的引入了信息安全的概念,采用非对称仪表盘造型设计,使得整个驾驶舱以驾驶员为中心,配合双层次仪表盘设计,行车信息全部标示在上方的醒目处,真正实现驾驶员视线“零”转移。同时,第九代CIVIC(思域)方向盘两侧配置十字选择键,从而尽可能方便驾驶员使用这些按钮与功能,驾驶员双手不用离开方向盘就可实现功能操作,减少精力分散,实现了“眼不离路,手不离盘”的驾驶境界。

## 日产汽车第六代 新途乐霸气上市

□郝霞

粗犷的车身线条、大尺寸的进气格栅以5140/2080/1960mm的车身尺寸,使其更时尚更霸气,充满科技感的前后出风口设计,3屏独立影音娱乐系统、TPMS胎压监控系统等世界首创的细节设计,以及充裕灵活多变的内部空间,也共同打造出了舒适的驾乘感受。7月1日,记者与众多客户一起在青岛达喀尔汽车销售服务有限公司见到了新途乐。

新途乐传承不变的是其由多项世界首创及日产首创技术延续的越野之王高端品质。世界首创的液压车身动态控制系统(HBMC)目前以其高性能的表现享誉世界拉力锦标赛,新途乐搭载的这项技术能够在任何情况下使车身平稳,所有车轮保持最大抓地力,在保证性能的同时最大化安全性与舒适性,降低操控要求,激发车主的越野激

情。日产首创的VK56VD 5.6L发动机得益于日产VVEL(可变气门正时和升程)和DIG(汽油直喷系统)等技术的帮助,搭配一款全新的7挡自动变速器,无论在功率、扭矩、还是油耗上全面超越同级车型丰田Land Cruiser 2011款。零至百公里加速只需6.6秒,且低速越野性能更强劲,高速油耗更低。另外日产首创的智能全模式四驱系统提供了雪地、公路、沙地和岩石四种路面模式,根据路面的不同情况对车身姿态及传动系统做出适时调整,满足不同路况特点。

可以说新途乐从“面子”到核心技术都得到了最大程度地增强和改良,让消费者朋友在感受到最尊贵待遇的同时,又兼顾了比以往更加出色的越野能力,感兴趣的车主可到福州路青岛达喀尔汽车4S选购。

# 常见车辆漏油主要原因 及预防措施

在车辆的使用中,往往会出现漏油故障,它直接影响到汽车的技术性能,导致润滑油、燃油的浪费,消耗动力,影响车容整洁,造成环境污染。由于漏油、机器内部润滑油减少,导致机件润滑不良、冷却不足,会引起机件早期损坏,甚至留下事故隐患。

1、重视衬垫作用。汽车静置部位(如各接合端面、各端盖、壳体、罩垫、平面珐琅盖板等)零部件之间的衬垫起着防漏密封作用。若在材料、制作质量及安装上不符合技术规范,就起不到密封

防漏作用,甚至发生事故。如油底壳或气门罩盖,由于接触面积大而不宜压实,由此造成漏油;

2、车上各类紧固螺母都需按规定的扭矩拧紧。过松压不紧衬垫会渗漏;过紧又会使螺孔周围金属凸起或将丝扣拧滑而引起漏油。另外,油底壳放油螺塞若未拧紧或回松脱落,容易造成机油流失,继而发生“烧瓦抱轴”的机损事故;

3、及时更换失效油封。车上很多动置部位(如油封、O型圈)会因安装不妥,轴颈与油封刃口不同心,偏摆而甩油。有些油封使用过久会因橡胶老化而失去弹性。发

现渗漏应及时更新;

4、避免单向阀、通气阀堵死。由此引起箱壳内温度升高,油气充满整个空间,排放不出去,使箱壳内压力升高润滑油消耗增加和更换周期缩短。发动机通气系统堵塞后,增加了活塞的运动阻力,使油耗增加。由于箱壳内外气压差的作用,往往会引起密封薄弱处漏油。因此需对车辆进行定期检查、疏通、清洗;

5、妥善解决各类油管接头密封。车用联管螺母经常拆装,容易滑丝断扣而松动,会引起渗油。更换联管螺母,用研磨法解决其锥面密封,使螺母压紧而解决密封;

6、避免轮毂甩油。轮毂轴承及腔内润滑油脂过多,或其油封装配不妥,质量不良及老化失效;制动频繁引起的轮毂温度过高;车轴螺母松动等都会引起轮毂甩油。因此要用“空腔润滑法(即适量润滑)”,疏通通气孔。在车辆的使用中,往往会出现漏油故障,它直接影响到汽车的技术性能,导致润滑油、燃油的浪费,消耗动力,影响车容整洁,造成环境污染。由于漏油、机器内部润滑油减少,导致机件润滑不良、冷却不足,会引起机件早期损坏,甚至留下事故隐患。

据《好车网》

## 长安汽车“惠聚感恩季,感恩大升级”

□郝霞

7月1日,长安汽车举办了“惠聚感恩季,感恩大升级买长安送长安,幸运大抽奖”活动,此次活动正值长安汽车成立150周年之际,以最直接,最实惠的方式回馈客户,以答谢众多客户对长安汽车多年来的鼎力支持。

长安汽车作为一个历史悠久的自主品牌,经过150年

的风雨前行,自强不息,才有了今天“领先技术,信赖品质”的自信承诺。

多年来,长安汽车销售一直位于全国前列,得益于广大客户多年来一贯的支持,为回报客户,长安汽车举行了“惠聚感恩季,感恩大升级”活动,在原有的优惠基础上进行了两项升

级——升级1:长安之星空调版28900元起;升级2:买长安送长安。本次在青岛举行的活动是针对山东省6月份购车客户举行的买长安送长安抽奖活动。活动之中,既有现代热舞爆棚,又有优美的乐器艺术表演,但最让长安汽车客户兴奋的是大抽奖环节,为回馈广大

客户多年对长安汽车的认可与拥护,主办方设置了多个奖项,丰厚的奖品。奖品除了有液晶电视与分体空调之外,现场更有一名客户获得长安汽车指定车型壹年使用权。据现场获悉,长安汽车还将在今后举行此类活动,继续感恩回馈广大客户多年来的支持。

